
令和４年度
熊谷市立長井小学校

学校評価アンケート結果
(保護者用)



①「読(書を40冊(1.２年)30(３年以上)冊以上にします」に

取り組めましたか

64％
16％

19％

8％



②「自主学習をノート５冊以上します」に

取り組めましたか

75％

12％

10％
2％



③「良文・古典の暗唱を

１０個以上します」に

取り組めましたか

84％

6％

7％ 4％



④「登校のときには必ずあいさつをします」に
取り組めましたか

71％

21％

7％ 1％



⑤「毎日、休まず学校に行きます」を

実践できましたか

61％

29％

9％ 2％



⑥「４つの実践」「３減運動」を

大人が手本となって実践できましたか

53％

15％
3％

29％



ここまでの質問で反省・意見・改善策等があればご記入ください

・自宅で2人で過ごすと、母はNetflix。息子はゲームに夢中になってしまいます

・デジタル機器の間管理が行えるよう低学年から家庭、学校での連携が必要と考える

・咳や鼻水がでると周りにうつすと心配だから治るまで家で静養することが何回かあった為

持病の通院があるため

ネット利用が我慢できず困っている

・見本になることをがんばると本人は言っている。朝登校ができなかったことが親として反省

・人見知りでなかなか声が出せないようなのですが、勇気を出して言えるように話をした
いと思います

・熱をだしたりなどの体調不良があるので、今後食生活を見直したい

登校時間が遅いので早く行けるように努力します

学校に行きたくないという日があった

携帯を触る時間を減らない

努力不足

・家事をする際、子供にテレビやゲームをさせがちであったり、大人が息抜き時にスマホを触り
がちなので、３元運動をもっと意識していきたいです

親になる我々が手本になるよう、
引き続き努めます

また、評価をＣ、Ｄにした場合は、その理由や解決策を備考にご記入ください



⑦「校庭を１５０周走ります」を実践できましたか

75％

12％

10％
3％



⑧「毎(まい)日(にち)、朝(ちよう)食(しよく)を

食(た)べます」を実践できましたか

90％

4％
4％ 1％



⑨「むし歯(ば)をつくりません。」

または「むし歯(ば)になったら、

治(ち)療(りよう)します」を実践で

きましたか

81％

11％

8％ 1％



ここまでの質問で反省・意見・改善策等が
あればご記入ください

・早めに歯医者に行きます

・宿題でいっぱいいっぱいです

・やらなかった日もあったから



その他 お気づきの点がありましたら、

改善策と共にご記入ください

・子供たちは毎日がんばっていると思います。先生達も生徒のモチベーション
を上げるために工夫をしてくれていると聞いています。ありがとうございまし
た

・体力づくり、基本的な生活習慣のためにも、朝の車での送迎が少し
でも改善されればいいなと思います

・登校時の挨拶が、後期につれ少なくなっていた
様に感じた。寒さと登校疲れがあるのかと考える

・暗唱をせっかく覚えてもタイミングが合わず、受けら
れないことが多い

・最近は宿題があまりないので、遊んでばかりで困って
ます。夏休みのときも宿題が少なすぎて困りました。宿
題は出してほしいです

・世間でも以前のような活動が戻ってきているので、来年
から運動会などの種目も以前のようにやって頂きたいです。
入学してからずっと半日の運動会で他の競技もやって頂き
たいです

・先生方もご苦労様です。年度末までには
達成できるようにコツコツ頑張ってもらいたいです

・回答が遅くなり申し訳ありませんでした。暗唱や自主
学など、前向きな取り組みでありながら、一方で睡眠時
間や子供も良い意味でポカンとできる時間をどう確保す
るかも家庭内での課題となっております。先生方のご指
導のお陰で子供も前向きに頑張っております。心のゆと
りを確保できるよう引き続き努めてまいります



２４９名の方より

回答していただきました！

アンケートのご協力

ありがとうございました


